
平成２７年度１学期 保護者アンケート結果

４：思う ３：少し思う ２：あまり思わない １：思わない

評価

１ お子さんは，楽しく学校に通っている。 ３．８

２ お子さんは，学校の勉強がよく分かると言っている。 ３．５

３ お子さんは，家庭学習に毎日取り組んでいる。 ３．６

４ 学校は，仲間はずれやいじめなどを許さない指導をしている。 ３．７

５ 学校は，家庭との連携をおこない，保護者の相談によく応じている。 ３．７

６ 学校は，よく整とんされ，清掃が行き届いている。 ３．８

７ 学校は，花壇などが整備され，美しい環境である。 ３．８

８ 学校は，ホームページ・学校だよりや週報等で学校の様子をよく知らせている ３．８

９ 学校は，授業や行事等を参観できる機会をよく設けている。 ３．８

10 学校は，地域の行事に積極的に協力している。 ３．６

11 北小の子どもは，きちんとあいさつができる。 ３．４

12 北小の子どもは，外で元気に遊んでいる。 ３．２

13 家庭では，「早寝早起き・朝ごはん」に心がけている。 ３．８

14 家庭では，家庭での役割（お手伝い）をさせている。 ３．４

15 家庭では，テレビやゲームの時間を減らすようにしている。 ３．４

16 家庭では，家族でもあいさつするようにしている。 ３．７

17 家庭では，親子２０分間読書に努めている。 ２．６

平成２７年度１学期 地域アンケート結果

回答者（学校評議員，民生委員，自治会長）

【アンケート項目・結果】

【４：思う ３：少し思う ２：あまり思わない １：思わない】

番号 アンケート項目 評価

１ 北小の子どもは，楽しく学校に通っている。 ３．９

２ 北小の子どもは，学校の勉強がよく分かると言っている。 ３．６

３ 北小の子どもは，きちんとあいさつができる。 ３．７

４ 北小の子どもは，外で元気に遊んでいる。 ３．２

５ 学校は，仲間はずれやいじめなどを許さない指導をしている。 ３．８

６ 学校は，よく整とんされ，清掃が行き届いている。 ３．９

７ 学校は，花壇などが整備され，美しい環境である。 ４．０

８ 学校は，学校だよりやホームページ週報等で学校の様子をよく知らせている。 ３．７

９ 学校は，授業や行事等を参観できる機会をよく設けている。 ３．６

10 学校は，地域の行事に積極的に協力している。 ３．７


